

Найден живым!

Четырёхлетний Дима, который провёл в лесу четыре дня и четыре ночи, доставлен в ОКБ №1

Елена АБРАМОВА

Спасатели предполагают, что он прошёл порядка 8 километров, ел молодые побеги сосны и пил воду из болота.

В среду утром на болоте около ЛЭП № 35 поисковики нашли четырёхлетнего Диму, пропавшего 10 июня в районе Рефтинского водохранилища.



Поисковики обследовали 96 квадратных километров суши и 13 квадратных километров акватории водохранилища

КОММЕНТАРИЙ

Евгений КУЙВАСhev, врио губернатора Свердловской области:

Очень рад, что эта история закончилась хорошо. Ребёнка удалось найти. Уверен, врачи сделают всё необходимое, чтобы мальчик был здоров.

Показательно, как много простых уральцев вышли на поиски, многие люди выражают готовность помочь ребёнку и его семье сейчас. Этот год мною был объявлен Годом добровольцев.

отпуске, но подключился к поискам мальчика, а единственным источником обмена информацией между поисковыми группами стал ретранслятор, установленный на телеэкопической мажоре его автомобиля.

Многочисленные комментарии, которые последовали за этим сообщением, подтверждают, как много людей следили за этой историей и сопереживали мальчику.

В среду утром мальчика обнаружили поисковики. О том, что он жив, они сообщили по радиостанции.

Он отметил, что в розыске мальчика участвовали до 500 человек из числа сотрудников полиции, МЧС, Росгвардии, военнослужащих Минобороны и волонтеров, а также 20 служебно-розыскных собак, обученных работе по следу.

Начальник ГУ МВД России по Свердловской области генерал-лейтенант полиции Михаил Бородин намерен ходатайствовать о награждении госнаградами наиболее отличившихся при поиске пропавшего ребёнка.

Сейчас сыщики угрозыска выясняют детали и подробности крайне затянувшегося «путешествия» Димы.

Следственный комитет России по Свердловской области возбудил уголовное дело.

Как это случилось? Ранним субботним утром, 10 июня, маленький Дима вместе с родителями отправился отдохнуть на берегу Рефтинского водохранилища.

Отец, взяв ребёнка, пошёл в лес за хворостом для костра (по другой версии, на рыбалку), мать осталась хлопотать у палатки.

К обеду лес прочёсывали более 50 спасателей и полицейских из Асбеста, Екатеринбург, Сухого Лога и Богдановича.

Позже к ним присоединились волонтеры. Спасатели-водолазы обследовали прибрежную зону водохранилища. Сыщики уголовного розыска, заподозрив причастность родителей к исчезновению ребёнка, проверили их на детекторе лжи, который показал, что злого умысла не было.

В тот же день в зону поиска доставили беспилотник МЧС России, позволяющий транслировать картину местности с высоты птичьего полёта, он обнаружил детские следы около ЛЭП, а также несколько лесей и медведя.

На другой день медведь вышел из леса к волонтерам и напугал их, после чего сотрудники и спасатели решили отправить по домам женщин и

детей из числа добровольцев, а оставшимся волонтерам запретили углубляться в чащу.

Поиски, к которым подключились военнослужащие и бойцы Росгвардии, продолжались четыре дня. За это время были сильные ливни и грозы. Ягод, которые можно было бы кушать, в лесу ещё нет.

В среду утром мальчика обнаружили поисковики. О том, что он жив, они сообщили по радиостанции.

В Екатеринбурге прокуратура обязала вернуть дому-памятнику исторический облик

Анна ДУШИНА

В Екатеринбурге прокуратура обязала вернуть дому купца Денисова исторический облик.

Здание на перекрестке улиц Вайнера и Куйбышева в Екатеринбурге должно снова обрести облик доходного дома М.М. Денисова.

ведённой недавно проверкой было замечено, что индивидуальный предприниматель значительно изменил внешний вид памятника культуры, в котором разместился ресторан быстрого

питания. За сохранность доходного дома купца Денисова новый хозяин поручился три года назад.

с кем согласован. В подобных случаях, когда дело касается объекта культурного наследия, изменять внешний вид без согласования нельзя.

В столице Урала появились необычные орнитологические экскурсии

Наталья ДЮРЯГИНА

Научный сотрудник Института экологии растений и животных УрО РАН Нина Садыхова проводит в Екатеринбурге необычные экскурсии для всех желающих.



Для знакомства с миром птиц нужны только блокнот, фотоаппарат и бинокль. И хороший гид, конечно

Если вы хотите рассмотреть птицу поближе, то подходите к ней сбоку, иначе улетит, — инструктирует собравшихся туристов организатор и гид «птичьих» экскурсий Нина Садыхова.

Предварительная запись, организованный сбор и продуманный маршрут, на котором рассказывается о встречаемых птицах — по добные экскурсии входят в учебную программу биофака, иногда проводятся для посетителей крупных природных парков и заповедников.

зием пернатых и научиться узнавать их по голосу и внешнему виду. Для этого, по словам гида, лучше вооружиться биноклем, фотоаппаратом и блокнотом, в который можно записывать все ассоциации и впечатления от услышанного и увиденного для запоминания.

Домовый и полевой воробей, стриж, дрозд-рябинник, трясогузка, озёрная чайка — далеко не весь список встреченных «братьев наших меньших» в парке у набережной городского пруда.

СПРАВКА «ОГ»

Бёрдинг (от английского bird — птица) — любительское наблюдение за птицами, спортивная орнитология.

КСТАТИ

В парках, у дома вполне реально встретить животных, птиц и растения, занесённые в Красную книгу России и Свердловской области.

По словам орнитолога. По её словам, разнообразие птичьего мира есть везде — надо только научиться видеть его, и сегодня бёрдинг как хобби становится популярным в России.

Возникает резонный вопрос — это платные экскурсии или нет? Вопрос решается демократически: Нина Олеговна объясняет цену в 300 рублей, если экскурсия понравилась. Не понравилась — можете не платить.

Секретная миссия пищевых волокон



Общеизвестно, что пищевые волокна необходимы для бесперебойной работы кишечника. Но как пищевые волокна могут помочь избавиться от лишнего килограмма?

Во-первых, пищевые волокна снижают аппетит: попадая в желудок, они впитывают воду и увеличивают в объеме, вызывая чувство насыщения.

сахара в крови, что позволяет избежать приступов голода.

Во-вторых, в кишечнике они поглощают часть жиров, поступающих с пищей, уменьшая их всасывание и снижая общую калорийность пищи.

И-третьих, пищевые волокна обеспечивают регулярное, комфортное освобождение кишечника, что крайне

важно при правильном подходе к избавлению от лишнего веса.

Приверженцам диет (особенно белковых) я рекомендую обратить внимание на лекарственное средство Фибралакс. Оно содержит пищевые волокна, которые обладают всеми перечисленными свойствами: они выводят «шлаки», токсины, избыточный сахар и холестерин, восстанавливают работу кишечника и устраняют запоры.



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ДОКУМЕНТЫ
Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликован Закон Свердловской области
Постановления Правительства Свердловской области
Приказ Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области
Постановление Избирательной комиссии Свердловской области